PE3Y/IbTATU ONMUTYBAHHHA
3/106YBAYIB MNMEPLLOIO
(BAKAJ/IABPCbKOIO) PIBHA
BULLIOI OCBITH




1. Hackinbku iHdbopmaTtnBHum 6yB ana Bac TpeHiHr
3 NPOXOMAXKEHHS NPAKTUKN?

20%

B [OCTaTHLO IHPOPMATUBHUM
¥ 4acTKOBO iH(pOpMAaTUBHUM

¥ 30BCiM HeiH(popMaTNBHUM

80%




2. Hackinbkn Bu 3aaoBorneHi nepenikom
NPONOHOBAHUX 6a3 NPaKTUKN B MeXaX OCBITHbOI
nporpamu ?

M NOBHICTIO 3a0BOSIEHI
¥ 4aCTKOBO 3a0BOJEHI

M 30BCiM HE 3a0BOrEHI




3. Un mann Bn moxnuBicTb CaMOCTUHO obupaTtu
3aKknag, yctaHOBY 4u opraHisaudito Ansa NpoxXoaXeHHA
NPaKTUKN?

B TaK

M Hi




4. Hackinbku 3py4yHum ans Bac € rpadik
NMPOXOMKEHHSA NMPaKTUKN?

B oyXKe 3py4HUn

¥ nepeBaXkHO 3pYyYHUN

M Ba)KKO CKasaTtu

H nepeBaXkHO HE3PYYHUIN
W oyxe He3pyqHUK




5. Un pgoctaTtHimM € piBeHb Balioi TeopeTnyHoI
NiAroToBKM ANA yCnilWWHOro NPoOXoAXXeHHS NPaKTUKN?

4%

M TakK

M H

® 4acCcTKOBO

96%




6. Hackinbkn noBHO onaHoBaHI Nig Yac ayaAUuTOPHUX
3aHATb KoMmneTeHTHOCTI Bu manu amory
3aCTOCOBYBaTMU Yy nNpoueci NPpoXoaXeHHS NMPakTUKn?

12%

® 3aCTOCOBYBalnCb
NOBHO MipOtO

¥ 3acTocoByBarincb
4aCTKOBO

M 30BCIiM He
3acTocoByBasimcb

88%




7. Hackinbkun Bu 3agoBoneHi cuctemMoro oTpuMaHux
NMPaKTUYHUX HABUYOK MNig Yac NPoOXooXeHHS
NMPaKTUKN?

12%

M NOBHICTHIO
3aJ0BOSEHI

¥ 4acTKOBO
3a00BOJEHI

M 30BCiM He
3aJ0BOSEHI

88%




8. YUn pocTtaTHbO Yy Bac iHdopmauii woao
npouenypuv NPoxXomKeHHA NPaKTUKN Ta opopMIIeHHA
3BiTHOI AOKYMeHTauil nicns 1l 3aBepLUeHHA?

4%

¥ TakK

¥ 4acCcTKOBO

M H

96%




9. Y BuHUKarTbL Y Bac TpygHolyi npu opopmMrieHHi
LWoAEeHHUKA NPAaKTUKN?

12%

B 30BCIM HE BUHUKAIKOTb
M |HKOSNMIM BUHUKAKOTb

¥ 4aCTO BUHUKAKOTb

88%




10. Hackinbkmn Bu 3agoBoneHi KepiBHUKOM
NMpPaKTUKOKO 3i CTOPOHN BUNYCKOBOI Kacheapn?

M NOBHICTHIO
3aJ0BOSEHiI

™ 4YaCTKOBO
3aJ0BOSEHiI

W 30BCiM He
3aJ0BOSEHiI




11. Hackinbkn Bu 3agoBosneHi KepiBHUKOM
NMPaKTUKOIO 3i CTOPOHM NpeacTaBHUKIB 6a3un
NMPaKTUKN?

4%

M NOBHICTIO 3a0BOSIEHI
¥ 4aCTKOBO 3a0BOJIEHI

M 30BCIM HE 3aJ0BOJEHI

96%




